



НІ!

Мене звати Богдана та я прагну стати головою факультету бізнесу та сфери обслуговування



Коротко про себе:

Мене звати Богдана, мені 18 років і навчаюсь я на факультеті бізнесу та сфери обслуговування.

У мене багато цілей у житті. Наприклад одна з цілей, вивчитись та стати кваліфікованим спеціалістом. Я не хочу, щоб моє життя було нудним, одноманітним або похмурим. Я знаю, що для того, щоб досягти успіху в житті, я повинна докласти багато зусиль, щоб розвинути свій характер і розкрити всі свої навички.

Якщо б запитали про мене:

Даша💕💕

Прекрасна людина, яка завжди допоможе. Людина яка може підняти настрій лише своєю присутністю, яка завжди підтримає. Людина з якою завжди весело та яка може дати пораду ❤️

Ріна💕💕

адмін

Ти шалена (людина яка погодиться на десь які шалені пригоди)

Ріна💕💕

адмін

Ти людина слова сказала і зробила
Ти завжди робиш все перша та завчасно - це говорить про надмірну відповідальність
У тебе адекватна оцінка оточуючих людей
Ти завжди протягнеш руку допомоги всім хто просить



Марина💕💕

Впевнена у собі. Хороший лідер. Вмієш долати труднощі. Знаєш, що тобі потрібно щоб досягти цілей. Рішуча, можеш постояти за себе, та дуже справедлива. Завжди щось порадиш та допоможеш. Робиш те, що вважаєш за потрібне. Також твій настрій може змінитися багато разів на день. Дуже емоційна і в складних ситуаціях можеш багато чого наговорити





Плани на майбутнє, якщо стану головою ФБСО:

- проводити організаційні, просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші заходи;
- вносити пропозиції щодо покращення діяльності органів студентського самоврядування;
- брати участь в обговоренні та вирішенні питань організації дозвілля, оздоровлення, побуту та харчування;
- вносити пропозиції щодо змісту навчальних планів і програм.



Чому саме я?

Ця можливість для мене – крок вперед та великі можливості для розвитку.

Маю досвід у роботі та керівництві.

Я зможу вводити нові "реформи", які будуть для розвитку університету

Тому що, я комунікабельна, відповідальна тощо



Дякую за увагу!



@_dana.kr



@dani_sim0